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)

D) EEEEEOEKXEFALLERIE
= D1 + D2
= 8.51% <+ 8.74%

- REEES (EEEHICLLHE) 01)

HBRERER (BEMB Kr = a x P 7 b UMESHEEIERA)

210.9 x 156,293,102 = -0. 1989

4. 95%

HBREER (FEEMBKr x BEEXEICETHHE + EIHE, TEEFAICKHSHE CMIEMNMMIERA)

4.95% x 1.28 + 2.00%

8. 34%

BLEX - RTHEREEROLBRRERK x FEHEBRREE x KAEBEATEREMEE (MIEMMEIERA)
8.34% x 1.000 x 1.02

8.51%

FHIEZ OB RER B Z=Kr

- REES (AEEHEICKLH5E) 02)
HBRERERE BEB Kr = a x P 7 b UMESEEIERA)
= 210.9 x 130,038,949 " -0.1989
5.13%
HBREER (FEEMEK x BEEXEICETHHE + EIHE, TESFAICKHSHE CMIEMNMMIERA)
5.13% x 1.28 + 2.00%
8.57%
BLEX - RTHEREEROXBRRERK x FEHEERREE x KAEEATEREGEE (MIEMMEIERA)
8.57% x 1.000 x 1.02
8. 74%

FHIEZ OB RER B =K
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&5 R 5 BIEEL SHI6E TS S (R R BB 1 2m) (B B B THE(HAR) (EE)

(EERSFER]
% FR RE
X5 & # RISRERER R - BRTE \
[(ERFEIEBRE L] R — S
L = — %/ = :l:%r: § E
% FR By e i 2% i 2% #E
FREEER = 1.00 - 598, 244 - 598, 244
TERH = 1.00 - 660, 330 - -
1R - 0.00 - +62, 086 - -
[—RFEETEHEESEE] —
e e = —REITER
% FR By #BE T 2% e
REHE = 1.00 - 677,949
ETEEH = 1.00 - 744, 062
Y5 - 0.00 - +66, 113
(EE=HK]
OZXRHEIEHENDHEER
RISREREE (FES) =B x C x D (1AXRBFNYIET)
= 156,293,102 x (598,244 = 130,038,949) x (0.45% = 0.49% )
= 660, 330
B EEREOHRGRENES (ED) DHRELHSIBEEDSFHERHE
= BEEIFEE + ZAHMHE + EXEXPLESRE + TOMABERRE - EEIZFEICSCLNE + RESAEBFTHE - REREXEEARNE
= 71,493,891 + 0 + 84,799,211 + 0 — 0+ 0 — 0
= 156, 293, 102

O EEMOMREICHT SEEEENLE
= (01 + €2
= 598,244 < 130,038, 949

- ZEAIOBRGRENEER (X)) 0AHEHE(REESEEEH CD
= 598, 244

F ERAIOFSREWESR (B5) OMREGLIHEAOSHEH (RAFAEHMIC & 554 (C2)

EfIEE + XEMHE + EXBRAMLBERE + TOMLERFE - ERIFECSOCLNE + RESMHRFTESR — REREREEARNE
46,887,258 + 0 + 83,151,691 + 0 — 0 + 0 — O

130, 038, 949
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&5 R 5 BIEEL SHI6E TS S (R R BB 1 2m) (B B B THE(HAR) (EE)

)

D) EEEEEDOERK AL LERIE
= D1 + D2
= 0.45% <+ 0.49%

- EREES BHEESBICLBEF) 01

RIGIREREER (BEHBE) Ir = a x P b UMBRIMERA)
11342.3 x 156,293,102 = -0.5375
0. 45%

- REES (EEEHEICLHE) 02)

RISGIREREER (BEHBE) Ir = a x P b UMBRMIERA)
11342.3 x 130,038,949 " -0.5375
0. 49%
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&5 R 5 BIEEL SHI6E TS S (R R BB 1 2m) (B B B THE(HAR) (EE)

(EERSFEHR]
% # mE
X545 BiSEEE R - B HE \
[(ZxETHEBEEEE] — T
L = 7 %/ =1 :l:%r: § E
% i B s i 2% i 2% e
EEEIER = 1.00 - 35,314,137 - 35,314,137
EEEH = 1.00 - 44,164, 145 - -
iR - 0.00 - +8, 850, 008 - -
(—REFTEBRETH] —
i = —REITER
% 5 B = T 2% wE
[RIEHE = 1.00 - 40, 019, 045
EEEE = 1.00 - 50, 039, 637
iR - 0.00 - +10, 020, 592

[(FEK])

OZRETERENEER

HZEEE =B x ¢ x D (1AXRBIVYET
211,263,766 x (35,314,137 + 166,169, 846) x (21.08% = 21.43% )
44,164,145

B EZEEHEORBEREONRLELGHERADEEEEHE
= E?&I%ﬁ% (gﬁi’&g() + U5 E (FEEXNRE + HBRHFEFEL WIEZERO + HERRKE(F) + REREREE + HERE + BESOHREETME
— BRISEEERRHN
71,493,891 + 0 + 126,163,341 + 13,043,271 + 660,330 + 0 + 0 — 97,067
211, 263, 766

O EEMOMREAICHT 2EEEENLE
C1 + €2

35,314,137 + 166, 169, 846

- ZEAIOBRGSEREDNSHEHE (FREAERE C)
= 35,314,137

- ZRRIOBRGERENOHR L LSBEENSHEHE (RRESEEMIC L 505RER) (C2)

E?&I%:% (gﬁi’&g() + BHE (FEEMRE) + HEBERFKEFEL WIEER + HERREE) + BERERER + XKRE + BESAHRFIMEE
— BRISEEERRN

46,887,258 + 0 + 107,538,780 + 11,145,564 + 598,244 + 0 + 0 — 0

166, 169, 846
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&5 R 5 BIEEL SHI6E TS S (R R BB 1 2m) (B B B THE(HAR) (EE)

)

D) EEEEEDOEKEHALLERIS
= D1 + D2
= 21.08% + 21.43%
- REEES (EEEHEICLLHE) 01
RISEEWER (BEE) Jo = A x Np " b (UMESRIMIERA)
82.2 x 211,263,766 ~ -0.0779
18.47%
(RSEHEER (AEE) Jo + WEBGFEAN ) x KEEEMMERMFE (MRIGLEERA)
(18.47% + 2.00% ) x 1.03
21.08%

HWEROBRSEEER Jo'

- REES (BEEHEICKLS5E) 02)

RISEHWER (BEE) Jo = A x Np " b (MESHIMIERA)

82.2 x 166,169,846 ~ -0.0779

18.81%

( RISEHEER (AEE) Jo + WEBGFEAN ) x KEEEMMERMFE (MRIGCEERA)
(18.81% + 2.00% ) x 1.03

21.43%

WEROBRISEEEER Jo'
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&5 X 4 B AR S04 FE 1% (b R AR M BORE (1 2m) (B B T H(B4K) (£ F)
(8B XS]
% # mE
R4t —pEERs Bk - KT
(kST ERESHE] I —
L = 7 %/ =1 :l:%r: § E
& # B BR 5 8@ B 8@ il
REEER = 1.00 - 30, 940, 120 - 30, 940, 120
EHEEE = 1.00 - 37,935, 022 - -
TR - 00 - +6, 994, 902 - -
(— K5 BB L] -
- o —REEER
% # B wE - =5 e
RiEE = 1.00 - 34,954, 700
EHEEE =® 1.00 - 42,834,924
TR - 00 - +7, 880, 224
(5]

OZREIERHENEER
—REEEE =B x ¢ x D — AHFARE (1HARBIYET)

37,935, 022
B EEREO—REBEFDOHRELSIBEBDSHEEE

= BEEIZREWAEZR]) + 0585 (BEEXNREE + HAERRE L) WHEER +

THEMERIM + THOERFICHSENER — —REBEFARNE

255,427,911

O EEMOMREICHT 2EEEENLE
= (01 + €2
= 30,940,120 + 201, 483, 983

- EEAIO—REBEFOAHEH(REESEEE CD
= 30, 940, 120

255,427,911 x (30,940,120 < 201,483,983) x (15.07% < 15.58% ) — 4,828

FEEAIO—MREBEFONRELLIERADAHEHE (REESEEMIC &L X550 (C2)

= BEEIZREWAEZR]) + 0585 (BEEXNREE + HAERREFHEL) WHEER +

TiHEMERIM + THOERFICHSENER — —REBEFARNE

201, 483, 983

46,887,258 + 0 + 107,538,780 + 11,145,564 + 598,244 + 35 314,137 + 0 + 0 — 0

HEREE (X)) + BERENEE + REEEE +
71,493,891 + 0 + 126,163,341 + 13,043,271 + 660,330 + 44,164,145 + 0 + 0 — 97,067

HBRRE (F) + ASRERER + HASEEE +
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&8 X 4 B AR L 4 HIG4E FE 185 1R SR EE M RS (1 2m) (B B T (450 (X E)

D) EEEEEOXRKXEHALLERIS
= D1 + D2
= 15.07% + 15.58%

- EERES FEELBEICLSHE) D)

— RSB L R () G = a x log Cp + b (UNEIRIMEIEAEA)

-4.97802 x log 255,427,911 + 56.92101

15.07%

—REEBSR (HEE G x LEXHISHERSy (MRSRIMEBAA)
15.07% x 1.00

15.07%

HERO—REBEZE G’

- REES (AEEHEICKLHE) 02)

—MEBEBEER (HEE) G = a x log Cp + b (UNKIGIMIZRA)

-4.97802 x log 201,483,983 + 56.92101

15. 58%

—REBEEE BEEE G x AEIHEESHERK Yy (MBHEEREA)
15.58% x 1.00

15. 58%

HERO—REBEZE G’
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&8 X 4 B AR L S RI6E 1 B (P R BOMEE(-12m) (B BB T (H4R) (ZE)

(EERSFEHR]

% # mE
R4t IS £ B - TR
(= RS EBESE I i
L = — %/ = :l:%r: % E
& # B BR 5 8@ B 8@ il
REEER = 1.00 - 6, 088, 789 - 6, 088, 789
EHEEE = 1.00 - 6, 130, 000 - -
TR - 0.00 - +41, 211 - -
[— RS ERE L) N
Y b < 7. =
% # B wE - =5 e
RiEE = 1.00 - 6, 900, 000
EHEEE =® 1.00 - 6, 950, 000
TR - 0.00 - +50, 000

(EE=HK]
OZREIEREOEBEE A X
THEH LY RBEEOEEGEENCEERAZELT 5,

OZREFEREDEER
FREOEEAEEX = RAEEHE - R REIERESSE
= 6,088,789 < 6,900, 000

T = RECREIERE x REEOSHESGER (AAXREUE
6,950,000 x ( 6,088,789 < 6,900,000 )

6, 130, 000
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